

KÖRKÉP

ALGYÓ. Képviselő-testületi ülést tartanak holnap délelőtt kilenc órától a községben. A napirendi pontok között szerepel az önkormányzat költségvetésének módosítása és az első félévi végrehajtásáról szóló beszámoló. Ezenkívül a képviselők elfogadják a közműfejlesztési hozzájárulásról szóló rendelettervezetet, megvizsgálják a fürdőberuházás finanszírozási lehetőségeit, módosítják a szociális ellátásra vonatkozó szerződést, valamint megbeszéli a Bursa Hungarica-ösztöndíjpályázat idei fordulóját. Emellett a faluház és szabadidőközpont vezetője beszámol a nyári programokról, illetve szó lesz a település sportegyesületeinek és a polgármesteri hivatal igazgatási csoportjának munkájáról is. Ezt követően a testület tagjai zárt ülésen bírálják el a bérlakáspályázatokat és döntenek az október elseji Algyó-napi kitüntetések odaítéléséről is.

DESK. A Zoltánfy István Általános Iskolában is figyelnek a diákok környezettudatos nevelésére, valamint a természet értékeinek megismertetésére. Ennek kapcsán Magyarország ásványai címmel kiállítás nyílt az intézményben. A tanulók megnézhetik Francia Péter magángyűjteményét. A 150 darabból álló kollekció legérdekesebb és legértékesebb darabja a monoki opál.

DOMASZÉK. A község óvodájában második alkalommal rendeznek úgynevezett ovinapot, melyen egészsznapos programokkal várják a kicsiket, szüleiket, valamint minden érdeklődőt. Holnap délelőtt kilenc órától többek között lesz kincskereső játék, ugrólóvár, bográcsozás a szülővel, az óvónők pedig meglepetés műsorral szórakoztatják a vendégeket. A holnapi ovinap érdekessége, hogy az intézmény felveszi a Kincskereső Óvoda nevet. A délután három órakor kezdődő névadó ünnepségen Börcsök Lajos polgármester mond köszöntőt.

FORRÁSKÚT. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta azt a megállapodást, melynek értelmében október elsejétől a születési szabadságon lévő Szentirmay Sára jegyzőt Kerekes Tibor helyettesítse. A bordányi jegyző heti egy alkalommal utazna Forráskútra és látná el itt is a jegyzői teendőket.

SZEGED. A Várad Roma Café lesz a sztárvendég a cigányzenei gálaesten ma este hét órakor az ifjúsági házban. A Roma Közösségi Ház és Információs Centrum létrejöttét ünneplő rendezvényen fellép még Lakatos Krisztián, Csicsó Győző és zenekara és az Euro Salon Band. A gálán részt vesz Teleki László államtitkár, valamint Bernáthné Mohácsi Viktória, a hátrányos helyzetű és roma gyermekek integrációjáért felelős miniszteri biztos.

ÚJSZENTIVÁN. Közmeghallgatást tartottak a községben, melynek fő napirendi pontja a csatornázás volt. Az újszentivániakat nagyon érdekli a beruházás, ezért sok kérdést tettek fel a jelenlévő képviselőknek és a kivitelezőknek. A legtöbben az elótakarékossági feltételekről kértek információkat. A válaszokkal csak részben voltak elégedettek a jelenlévők. Ezért ígéretet kaptak arra a szentivániak, hogy a beruházásról, illetve valamennyi hozzá kapcsolódó témáról folyamatosan tájékoztatják őket.

Magyarországon először: egy sávban közlekednek buszok és villamosok

Kiskörúti újdonságok



Négy jelzőlámpa szabályozza majd a forgalmat

Fotó: Karnok Csaba

Folytatás az 1. oldalról

A buszok a körforgalomnál lépnek be a lapított gömbsüvegsorral (szakmai zsargonban: műcici) védett tömegközlekedési sávra, és a MÁV-igazgatóság kertjénél hagyják el azt. A zárt pályás tömegközlekedés így mentesülhet a személygépkocsik zavarásától – magyarázta Vince Tibor. A polgármesteri hivatal városfejlesztési irodavezetője szerint az átadás után a korábbinál több járművet tud elvezetni a körút.

Négy jelzőlámpa szabályozza majd a forgalmat. Lámpa létesül a Hajnóczy és a Mérey utcánál is. Ez a szakember szerint azért szükséges, hogy a gyalogosokat biztonságosan átvezessék a túloldalra, hiszen az úttest két szé-

lén a személyautók, középen a sűrű villamos és autóbusz járatok haladnak – zöldhullámban.

Változnak a kanyarodási lehetőségek. A Belvárosi híd felől érkezők a Nagy Jenő utcán egyenesen továbbhaladhatnak, és így egyszerűbben fordulhatnak balra a körútra. A Fekete sas utca forgalmi rendje megmarad, a lófaránál viszont megspórolnak egy zavaró kanyarodási lehetőséget, a jogi kar elé csak a körforgalom felől lehet kis ívben bekanyarodni.

A kerékpárosokat a körúttal párhuzamosan a Fekete sas utcában vezetik el. Az egyik irányba a gépjárműforgalommal szembe a kerékpársávon, a másik irányba az autókkal azonos forgalmi sávban haladhatnak. A Mikszáth

TROLI IS JÖHET

– A Tisza Lajos körút felújított szakaszán úgy építették ki az elektromos hálózatot, hogy a 8-as vonal meghosszabbításaként a körúton is közlekedhessen trolibusz, csak a felsővezetékét kell kiépíteni, annak táplálására, elhelyezésére gondoltak a tervezők – tudtuk meg Dózsa Gáborától. A Szegedi Közlekedési Társaság igazgatója már korábban bejelentette: szeretné meghosszabbítani a 8-as vonalat, hogy könnyebben, átszállás nélkül lehessen a Csongrádi sugárútról a Honvéd tér környékére eljutni, és a vonal kihasználtabbá váljon.

Kálmán utcai kerékpárutat bevezetik a Széchenyi térig.

M. B. I.

Lakossági fórum a hulladékudvarról

Nem nyugszanak a kedélyek Szőregen

Harmincnégy szőregi lakos levélben tiltakozik a hulladékudvar megépítés ellen, amelyet a Csordalejáró út mellé terveztek. A helyi önkormányzati képviselő lakossági fórumot tart pénteken, hogy válaszoljon a kérdéseikre.

Lapunkban már írtunk arról, hogy hosszú évek óta megoldatlan a szőregi hulladékudvar ügye. Az uniós szabályok értelmében a régi szemételepeket be kell zárni, hulladékudvart és gyűjtőszigetet kell létesíteni, és be kell vezetni a kötelező hulladékszállítás is a településeken.

A szőregi hulladékudvar megépítéséhez a megfelelő területet hét évig kereste a szegedi önkormányzat. Eddig több mint tíz területet jelöltek ki, de a terv megvalósítása minden alkalommal meghiúsult. Az 1999-ben elkezdett uniós ISPA-projekt végére 2006. decemberében tesznek

pontot: addigra át kell adni a szőregi hulladékudvart is.

A szőregieknek jelenleg Sándorfalvára kell hordaniuk a törmelék, növényi gázt, tehát szükség lenne egy hulladéklerakóra – helyben. Szőregen azonban nem csitulnak az indulatok.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. kijelölte a hulladékudvar helyét, de most 38 szőregi lakos levélben tiltakozik megépítése ellen, a petíciót a polgármesterhez is eljuttatták. Botka László polgármester ismeri az ügyet, s a helyi képviselőt bízza meg azazal, hogy abban eljárjon. Iványi Aurél képviselő lapunknak elmondta: szeptember 24-én, pénteken este 6 órától lakossági fórumot tart a szőregi művelődési házban, melyre meghívta Szolnoki Lászlót, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. közterület-fenntartási igazgatóhelyettesét, hogy együtt válaszolhassanak a lakosság kérdéseire.

NY. É.

Az élet minősége a legnagyobb tét

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egészségfelmérés-vizsgálat kezdődött szeptember 14-én az Országos Egészségfejlesztési Intézetben, amely elsősorban arra kíváncsi, milyen hatása van az egészségre a középületek és a munkahelyek akadálymentességének. Mint ismeretes, január elsejéig minden középületet akadálymentesíteni kell, hogy azok hozzáférhetővé váljanak a fogyatékos emberek, kismamák, gyerekkocsisok, idősek számára is. A vizsgálat az akadálymentesítésnek, illetve elmaradásának hatását vizsgálja a fogyatékkal élők, gondozóik és családjuk egészségére és életminőségére.

Elsősorban a középületeket és a munkahelyeket ellenőrzik, a vizsgálat azonban nem terjed ki a privát szolgáltatókra, így például a szállodákra, bankokra, szórakozóhelyekre, színházakra, mozikra vagy bevásárlóközpontokra. A munkában 44 kulcsszereplő és szakértő vesz részt a fogyatékos ügy összes lényeges területéről. Szót kapnak a civil szervezetek, a szakintézmények, valamint a kormányzat és a parlamenti pártok szakértő képviselői is.

„Hogy a fiatalok számára ne legyen idegen”

Pártpolitika a szegedi egyetemen

Növelhetik kreditük számát az egyetemi hallgatók politikusként előadásainak látogatásával. Ez a Szegedi Tudományegyetemen a Hallgatói Önkormányzat kezdeményezése révén valósulhat meg.

Ifjúsági szervezetek és pártok a rendszerváltás utáni Magyarországon címmel a Hallgatói Önkormányzat (HÖK) előadás-sorozatát indított, melyen politikusként szólnak fel hétről hétre az órát felvett hallgatók előtt. Az előadásért kredit jár, az elhangzottakból vizsgázní fognak a diákok.

A politikusként és a politika évek óta jelen van az egyetemen. Néhány oktató, például Martonyi János egyben politikus is, de az is előfordul, hogy hallgatók lépnek politikai pályára, mint Dobó László vagy dr. Bagó Zoltán, a Fidelitas tagjai. Nagy horderejű események idején is találkoztak hallgatók és politikusok – a Szegedi Tudományegyetem szervezésében. A NATO-népszavazás előtt, 1997 őszén Póda Jenő az MDF részéről és Csapodi Tamás az Alba Körtől mondta el pro és kontra érveit.

Egyedülálló azonban a HÖK idei szervezése, hiszen arra még nem volt példa, hogy valaki kreditet és jegyet kap politikusként meghallgatásáért. Török Márk szervező elmondta, a kurzus célja, hogy a fiatalok számára ne legyen idegen a politika. A pártatlanság nevében egyik héten a kormánypárt, következő alkalommal az ellenzék részéről hív-

nak előadót. Legutóbb Szíjjártó Péter volt a vendég. Propagandaeszközként természetesen nem használható a katedra, erre az előadókkal kötött szerződés is kitér.

Az auditorium maximum előtt gyülekező hallgatókat kérdeztem, jó ötletnek tartják-e az órát. A fiúk vezetéknevüket nem, véleményüket elárulják:

– Szemtől szemben is megismerem a politikuskat, ez mindenképpen pozitív – mondja Tamás.

– Érdekel a politika. Nem vagyok ugyan párttag, de nem az ellenzékét támogatom – teszi hozzá sejtelmesen.

– Nekem csak a kredit kell – veszi át a szót Norbi. – Nem jó, hogy beszíváro az iskolákba a politika, ez a választások idején is rengeteg problémát okozott.

Az elsőéves Kónya Anitának is kellett a kredit, de a politika sem idegen számára. Csak az lehet a probléma – mondja –, ha tanárok nem teljesítményük, hanem jobb- vagy baloldali meggyőződésük alapján ítélik meg a tanulókat.

Dr. Löffler Tibor politológus, a Szegedi Tudományegyetem oktatója alapvetően nem helyesli a politika jelenlétét az oktatási intézményekben, de mint mondta, lát benne fantáziát.

– Az egyetem tudományos intézmény, ha a politikuskat megfelel a hely szellemének, és tudományos jellegű, nem napi politikai érintő előadást tart, akkor működhet a dolog.

G. ZS.

Gránátot találtak a régészek Szentesen



Második világháborús kézigranátot találtak Szentesen. A fel nem robbant fegyverre régészek bukkantak a Szalai utca és a Boros Sámuel utca sarkán, a szakemberek a csatornázási program keretében vizsgálgódtak. A délelőtti órákban a Szeviép leállt a munkával, miután a helyszínre érkező rendőrök „örizetbe vették” a gránátot. Magyarország egyetlen rendőrségi tűzszerész-csapatát Budapestről érkezett a jelzésre Szentesre, megsemmisíteni a robbanószerkezetet

Fotó: Tésik Attila

Lakossági fórum Rókuson

A szeged-rókusi utcalezárás miatt kialakult vita megoldásáról lesz szó a Rókus I. Általános Iskolában ma délután rendezendő lakossági fórumon.

Változatlanul izgalomban tartja a szegedi Jakab Lajos utcában és környékén élőket a Makkoserdő sor lezárása óta kialakult közlekedési helyzet. Amint többször is megírtuk: az átmenő forgalmat nem sikerült kizárni a városrészből, a járművek az akadályokat kikerülve, a szomszédos utcákon hajtanak keresztül – az ott lakók nem kis bosszúságára. A vezetők figyelmen kívül hagyják a Jakab Lajos utcában kitett tiltó táblákat.

A városrész közlekedési rendjéről tart lakossági fórumot ma délután 5 órától, a Rókus I. Általános Iskolában Kalmár Ferenc önkormányzati képviselő. A megbeszélésen bemutatják a jelenlegi helyzet megoldását célzó elképzelést, az ugyancsak a régi Rókuson élő Juhász István közlekedésmérnök tervét.

Segíthet a könyvtár

A fogyatékkal élők közül eddig a vakokat és gyengénlátókat karolta fel a szegedi Somogyi-könyvtár, most új szolgáltatásként a halláskárosultak is igénybe vehetik hangoskönyvtárát. A siket és nagyothalló könyvtárhasználók ösztöli feliratos DVD-filmeket kölcsönözhetnek – díjmentesen.